
안성지역 기업체 하계휴가 관련 설문 조사표

본 조사는 올 하계 휴가기간을 앞두고 안성지역 기업체를 대상으로 휴가운영 실태를 파악하는데 
그 목적이 있습니다. 여러 업무로 바쁘시겠지만 본 조사의 취지를 충분히 감안하시어 모든 질문에 
빠짐없이 응답하여 주시길 부탁드립니다. 본 조사서는 2025. 7. 4(금)까지 회신하여 주시기 바라며,
응답 내용은 통계분석의 목적으로만 사용토록 하겠습니다. (송부처 : FAX. 031-360-6454)

회사명 종업원수 명 E-mail

<직원 개인 설문>

1. 올 여름휴가 기간에는 어디로 다녀오실 계획입니까?. 
① 국내여행 ② 해외여행 ③ 주거지 근교  ④기타( )

2. 지난해 여름휴가 기간에는 어디로 다녀오셨습니까?. 
① 국내여행 ② 해외여행 ③ 주거지 근교  ④기타( )

3. 휴가비용(1인당)은 어느정도 예상하십니까?(본인포함 함께갈 인원수는? :      명)
① 5만원 미만 ② 5만원~10만원 ③ 10~20만원 ④ 20~30만원 ⑤ 기타( 만원)

4. 지난해 휴가비용(1인당)은 어느정도 지출하셨습니까?(본인포함 함께간 인원수는? :     명)
① 5만원 미만 ② 5만원~10만원 ③ 10~20만원 ④ 20~30만원 ⑤ 기타( 만원)

<기업체용 설문>

1. 귀사에서는 올해 하계휴가를 어떤 방법으로 실시할 계획이십니까?
① 전직원이 같은 기간 실시 ② 교대로 실시 ③ 기타( )

2. 휴가기간은 언제 실시할 계획이십니까?
① 7월 마지막주(7.2~8.2사이) ② 8월 첫째주(8.3~8.9사이)
③ 기타( )

3. 귀사의 휴가일수는 며칠을 실시할 계획이십니까?
① 2일    ② 3일    ③ 4일    ④ 5일    ⑤ 기타( )

4. 휴가 실시에 따른 상여금을 지급할 계획이십니까?
① 작년에도 지급했고 올해도 지급할 계획이다.
② 작년에는 지급하지 않았으나 올해는 지급할 계획이다.
③ 작년에는 지급했으나 올해는 지급하지 않을 계획이다.
④ 작년에도 지급하지 않았고 올해도 지급하지 않을 계획이다.
⑤ 기타의견( )

5. 상여금 지급시 얼마나 지급할 계획이십니까?
① 월급여의 30% ② 월급여의 50% ③ 월급여의 100% ④ 일정액 ⑤ 기타( )

6. 하계휴가의 경우 유급휴가이십니까? 무급휴가이십니까?
① 유급  ② 무급  ③ 기타( )

7. 현재 귀사의 공장 가동률은 전년도 대비 몇%입니까?
① 50% ② 70% ③ 90% ④ 100% ⑤ 기타( )

8. 기업을 운영하는 과정에서 애로 사항이 있으시면 적어 주시기 바랍니다. 

9. 회원업체에서 필요하다고 생각되시는 교육이 있으시면 건의하여 주시기 바랍니다 

- 설문에 응답해 주셔서 대단히 감사합니다 -


